
Інтернет-нарада
Щодо проведення державного статистичного спостереження за ф.№ 1-ПЕ (місячна)

«Звіт про економічні показники короткотермінової статистики промисловості»

Нормативно-правові акти, відповідно до яких 
респондент зобов’язаний подавати статистичну звітність:

З інструментарієм можна ознайомитися на головній сторінці сайту у вкладці 
«Респондентам»/ «Альбом форм державних статистичних спостережень на 2024 рік»/ 

«Економічна діяльність»: «Промисловість». 
Передбачена можливість друку матеріалів

• стаття 26 Закону України «Про офіційну статистику»
• стаття 19 Господарського кодексу України
• розпорядження КМУ «Про затвердження Плану 

державних статистичних спостережень на 2024 рік»

Заповнюється 
відповідно до Роз’яснення 

щодо заповнення форми, 
затвердженого головою 

Державної служби           
статистики
09.07.2021

№19.1.2.-12/16-21

Подається на бланку, 
затвердженому наказом    

Держстату від 31.05.2022р.     
№ 115 (зі змінами, 

внесеними  наказом      
Держстату №279
від 10.11.2022р.)

Форма № 1-ПЕ 
(місячна)



Як подати статистичну звітність

Для зручності подання респондентами звітності в електронній формі

пропонуємо скористатися онлайн-сервісом «Кабінет респондента»

(https://statzvit.ukrstat.gov.ua), або будь-яким іншим програмним

забезпеченням (подробиці на веб-сайті ГУС у розділі «Респондентам» /Сервіс

«Електронна звітність»)

Зверніть увагу! Відповідно до ст. 10 Закону України «Про офіційну статистику» статистична та фінансова звітність

респондентами - юридичними особами, відокремленими підрозділами юридичних осіб, розташованими на території

України, відокремленими підрозділами юридичних осіб України, розташованими за кордоном, фізичними особами -

підприємцями подаються виробникам офіційної статистики виключно в електронній формі.

Інформація щодо подання звітності розміщена на офіційних веб-сайтах

Держстату ttp://www.ukrstat.gov.ua/) та Головного управління статистики у

Черкаській області (http://www.ck.ukrstat.gov.ua/)



Подання державної статистичної звітності за ф. №1-ПЕ (місячна) 

Статистичну звітність
за формою             

№ 1-ПЕ (місячна) 

Подають юридичні особи, 
відокремлені підрозділи 

юридичних осіб, відповідно до 
переліку, затвердженого 

Держстатом 

Термін 
подання 
звітності

не пізніше
12 числа місяця,

наступного за 
звітним



Відповідно до Методологічних положень з організації зазначеного статистичного спостереження, затверджених
наказом Державної служби статистики від 23.12.2022р. № 358 (зі змінами, затвердженими наказом Державної служби
статистики 25.12.2023р. № 337), сформована сукупність відібраних одиниць має забезпечувати не менше 80 % обсягу
реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) по Україні за видами економічної діяльності (на рівні груп/класів
секцій B, С, D, розділів секції Е КВЕД), та у кожному регіоні за видами економічної діяльності (на рівні секцій B, С, D, E,
розділів/угрупувань розділів 10–12, 13–15, 16–18, 19, 20, 21, 22–23, 24–25, 26–30 секції С за КВЕД) за рік, у якому
формується сукупність одиниць державного статистичного спостереження.

Методологічні особливості ф. №1-ПЕ (місячна)  

Метою проведення ДСС є формування короткотермінової статистичної
інформації про обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами, які
здійснюють промислову діяльність, для інформаційного забезпечення аналізу
розвитку промисловості в Україні, розрахунку індексу обороту продукції
промисловості, а також інформаційного забезпечення статистики
національних рахунків.

ДСС належить до короткотермінової статистики підприємств і охоплює
сферу промисловості (секції В, С, D, Е за КВЕД).

Явищем, яке досліджується в цьому спостереженні, є реалізація
підприємствами промислової продукції як основне джерело даних для
розрахунку індексу обороту продукції промисловості.

Згідно з Законом України «Про офіційну статистику» органи державної статистики зобов’язані організовувати і
проводити державні статистичні спостереження економічної, соціальної, демографічної, екологічної, культурної ситуації
та ситуації в інших сферах життя суспільства в Україні та її регіонах.



Складання звітності за ф. №1-ПЕ (місячна)

Дані державного статистичного спостереження охоплюють сферу промисловості, а саме види економічної діяльності, що відносяться
до секцій: В "Добувна промисловість і розроблення кар’єрів", С "Переробна промисловість", D "Постачання електроенергії, газу, пари та
кондиційованого повітря" і Е "Водопостачання, каналізація, поводження з відходами" за Класифікацією видів економічної діяльності
(ДК 009:2010), затвердженою наказом Держспоживстандарту від 11 жовтня 2010 року № 457 (зі змінами) (далі – КВЕД), та згідно з
Методологічними основами та поясненнями до позицій національного класифікатора ДК 009:2010 "Класифікація видів економічної
діяльності", затвердженими наказом Держкомстату від 23 грудня 2011 року № 396 (далі – Методологічні основи та пояснення до позицій
КВЕД), що розміщені на офіційному вебсайті Держстату (www.ukrstat.gov.ua).

Значення показників форми мають формат представлення в числах:
- щодо обсягу реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) без ПДВ, акцизного збору та
інших непрямих податків (оборот), обсягу реалізованої промислової продукції за межі країни
(зовнішній оборот) та обсягу розподілення (транспортування) газу споживачам місцевими
(локальними) розподільними мережами – з одним десятковим знаком (після коми);
- щодо кількості відпрацьованого робочого часу штатними працівниками та обсягу розподілення
електроенергії споживачам місцевими (локальними) електромережами – у цілих числах.

Показники форми уключають дані про діяльність як замовника щодо виробництва продукції з його сировини іншим підприємством, так
і підрядника (субпідрядника), який надає послуги з переробки сировини замовника, і саме за тим видом економічної діяльності, до якого
належить діяльність із виробництва цієї продукції.

Якщо відвантажується продукція на експорт, то потрібно заповнити графу 2 розділу 1, яка відображає дані про обсяг реалізованої
промислової продукції (товарів, послуг) за межі країни нерезидентам безпосередньо та/або через посередників.

Рядок "Усього" містить інформацію за показниками в цілому по підприємству, тобто
сумарно за всіма його видами економічної діяльності (секції В, С, D, Е), у вільних рядках – за
видами економічної діяльності (за одним або декількома), які не повторюються.



При заповненні звітності за ф. №1-ПЕ (місячна) необхідно звернути увагу

Звіт за формою №1-ПЕ (місячна) складається з двох розділів: 

 І розділ заповнюють усі підприємства, які ввішли до переліку
респондентів означеного спостерення в тис.грн з одним десятковим
знаком (після коми), крім графи 3. Графу 3 заповнюють тільки ті
підприємства, які працюють за видами економічної діяльності, що
належать до груп 25.3, 25.4, 30.3, 30.4 та класів 28.11, 30.11, 33.15,
33.16 КВЕД (люд∙год (у цілих числах));

 ІІ розділ заповнюють підприємства за видами економічної
діяльності:
• "Виробництво, передача та розподілення електроенергії" (код за

КВЕД 35.1/млн.кВт∙годин (у цілих числах));
• "Виробництво газу; розподілення газоподібного палива через

місцеві (локальні) трубопроводи" (код за КВЕД 35.2/ млн.м3 (з
одним десятковим (після коми)).



Контактні дані для отримання консультацій з питань порядку подання звітності:
управління збирання даних статистичних спостережень 

Головного управління статистики 
тел. (0472) 33-89-70, 33-89-67, 33-89-74, (093) 354-64-81, (093) 354-64-41

Консультації щодо складання звітності
можна отримати у відділі обробки даних статистики 

виробництва та послуг Головного управління статистики
за телефонами:  

(0472) 33-89-63, 33-89-64, 33-89-65, 33-89-73, (093) 354-64-03

Довідкова інформація

Контактна інформація

вул. Остафія Дашковича, 39, м. Черкаси, 18002
тел. (0472) 36-16-75

E-mail: gustat@ck.ukrstat.gov.ua 
Web: www.ck.ukrstat.gov.ua



Бажаємо успіху !


